

SUB-COMMITTEE ON INSTITUTIONAL, PROCEDURAL AND LEGAL MATTERS

MINUTES OF THE MEETING HELD ON 7 OCTOBER 1994

Corrigendum

Page 7, paragraph 52, fourth line

"Mr. M. Al-Fattah (Egypt)" should be corrected to read "Mr. M. Abdel-Fattah (Egypt)".

SOUS-COMITÉ DES QUESTIONS INSTITUTIONNELLES,
PROCÉDURALES ET JURIDIQUES

COMPTE RENDU DE LA REUNION TENUE LE 7 OCTOBRE 1994

Corrigendum

Page 8, paragraphe 52, quatrième ligne

A la place de "M. M. Al-Fattah (Egypte)", lire: "M. M. Abdel-Fattah (Egypte)".

SUBCOMITÉ DE CUESTIONES INSTITUCIONALES,
JURÍDICAS Y DE PROCEDIMIENTO

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA EL 7 DE OCTUBRE DE 1994

Corrigendum

Página 8, párrafo 52, tercer renglón

Donde dice "Sr. M. Al-Fattah (Egipto)" debe decir: "Sr. M. Abdel-Fattah (Egipto)".